
	
   	
  
BILAN	
  	
  REFORME	
  RYTHMES	
  SCOLAIRES	
  	
  	
  

	
  

	
   	
   	
   	
   	
   	
  CHANGEMENT	
  DEPUIS	
  LES	
  NOUVEAUX	
  RYTHMES	
  ?	
   PLUS	
  FATIGUE	
   MOINS	
  FATIGUE	
   MERCREDI	
  REGRETE	
   PLUS	
  STRESSE	
   SANS	
  CHANGEMENT	
  
NOMBRE	
  REPONSES	
  	
  (PLUSIEURS	
  POSSIBLES)	
   55	
   2	
   37	
   3	
   12	
  

	
   	
   	
   	
   	
   	
  
CHANGEMENT	
  DE	
  CONCENTRATION	
  DE	
  VOTRE	
  ENFANT	
  ?	
   PLUS	
  

CONCENTRE	
   MOINS	
  CONCENTRE	
   SANS	
  OPINION	
   TOTAL	
  REPONSES	
   NSPP	
  

NOMBRE	
  REPONSES	
   22	
   7	
   42	
   71	
   6	
  
%	
   30,98	
   5,63	
   59,15	
  

	
   	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
  SUR	
  LA	
  NOUVELLE	
  ORGANISATION,	
  AVEZ-­‐VOUS	
  ÉTÉ	
  ?	
   BIEN	
  INFORMÉ	
   MAL	
  INFORME	
   SANS	
  OPINION	
   REPONSES	
  VALIDES	
  

	
  NOMBRE	
  REPONSES	
   72	
   4	
   1	
   77	
   	
  	
  
%	
   93,5	
   5,19	
   1,29	
   	
  	
   	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
  

VOTRE	
  ENFANT	
  A-­‐T-­‐IL	
  PERDU	
  SON	
  TEMPS	
  ?	
   OUI	
   NON	
   SANS	
  OPINION	
   REPONSES	
  VALIDES	
  
	
  NOMBRE	
  REPONSES	
   6	
   46	
   25	
   77	
  
	
  %	
   7,79	
   59,74	
   32,46	
  

	
   	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
  VOUS	
  A-­‐T-­‐IL	
  PLU	
  DE	
  RECUPERER	
  DANS	
  LA	
  COUR	
  ?	
   OUI	
   NON	
   AUTRES	
   REPONSES	
  VALIDES	
   NSPP	
  

NOMBRE	
  REPONSES	
   20	
   19	
   36	
   75	
   2	
  
%	
   26,66	
   25,33	
   48	
  

	
   	
  
	
   	
   	
  

	
  	
  
	
   	
  LA	
  COORDIATION	
  ECOLE/TAP	
  	
  VOUS-­‐A-­‐T-­‐ELLE	
  CONVENU	
  

?	
   OUI	
   NON	
   AUTRE	
   REPONSES	
  VALIDES	
   NSPP	
  

NOMBRE	
  REPONSES	
   49	
   3	
   24	
   72	
   5	
  
%	
   68,05	
   4,16	
   33,33	
   	
  	
   	
  

	
   	
   	
   	
   	
   	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
  ALSH	
  JOUY	
  DU	
  MERCREDI	
  ?	
  	
   OUI	
   NON	
   NSPP	
  

	
   	
  EN	
  ETES-­‐VOUS	
  SATISFAIT	
   9	
  SUR	
  14	
   3	
  SUR	
  14	
   2	
  
	
   	
  

	
   	
   	
   	
   	
   	
  INSCRREZ-­‐VOUS	
  VOTRE	
  ENFANT	
  À	
  LA	
  RENTREE	
  ?	
   OUI	
   NE	
  SAIS	
  PAS	
  	
   REPONSES	
  
	
   	
  

	
  
10	
   13	
   23	
  

	
   	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
  

	
  

	
  
	
  
	
  
	
  

	
  
	
  
	
  
	
  

	
  



BILAN	
  2014-­‐2015	
  DES	
  ATELIERS	
  TAP	
  	
  

	
   	
   	
   	
   	
   	
  
	
  

	
  
	
   	
   	
   	
  POSSIBILITE	
  DE	
  FAIRE	
  DES	
  CHOIX	
  VOUS	
  A-­‐T-­‐IL	
  CONVENU	
  ?	
   CONVENU	
   NON	
  CONVENU	
   AUTRE	
   TOTAL	
  REPONSES	
  

	
  NOMBRE	
  REPONSES	
   68	
   4	
   5	
   77	
  
	
  %	
   88,31	
   5,19	
   6,49	
  

	
   	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
  	
   	
   	
   	
  

	
   	
  SES	
  CHOIX	
  ONT-­‐ILS	
  ÉTÉ	
  EXHAUSSÉS	
  ?	
   OUI	
   NON	
   REPONSES	
  VALIDES	
   NSPP	
  

	
  NOMBRE	
  REPONSES	
   58	
   12	
   70	
   7	
  

	
  %	
   82,85	
   17,14	
   	
  	
   	
   	
  
	
  

	
   	
   	
   	
   	
  	
   	
   	
   	
   	
   	
  A	
  T-­‐IL	
  EU	
  DU	
  PLAISIR	
  A	
  SE	
  RENDRE	
  AUX	
  TAP	
  ?	
   OUI	
   NON	
   REPONSES	
  VALIDES	
   NSPP	
  

	
  NOMBRE	
  REPONSES	
   68	
   3	
   71	
   6	
  

	
  %	
   95,77	
   4,22	
   	
  	
  

	
   	
  
	
  

	
   	
   	
   	
   	
  	
   	
   	
   	
  
	
   	
  A-­‐T-­‐IL	
  UN	
  AUTRE	
  REGARD	
  SUR	
  L'ECOLE	
  ?	
   OUI	
   NON	
   AUTRES	
   REPONSES	
  VALIDES	
   NSPP	
  

NOMBRE	
  REPONSES	
   12	
   45	
   10	
   67	
   10	
  

%	
   17,9	
   67,16	
   14,92	
   	
  	
   	
  	
  

	
   	
   	
   	
   	
   	
  
	
   	
   	
   	
  	
  

	
  
	
  

ES-­‐IL	
  PLUS	
  DETENDU	
  ?	
   OUI	
   NON	
   AUTRE	
   REPONSES	
  VALIDES	
   NSPP	
  

NOMBRE	
  REPONSES	
   16	
   45	
   11	
   72	
   5	
  

%	
   22,22	
   62,5	
   15,27	
   	
  	
   	
  	
  

	
   	
   	
   	
   	
   	
  	
   	
   	
   	
   	
   	
  
PARLE-­‐IL	
  DES	
  TAP	
  A	
  LA	
  MAISON	
  ?	
   OUI	
   NON	
   TOTAL	
  REPONSES	
   	
   	
  

NOMBRE	
  REPONSES	
   70	
   7	
   77	
  
	
   	
  %	
   90,9	
   9,09	
  

	
   	
   	
  	
  


